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Μίκης Θεοδωράκης. 

 

…Ο τελευταίος επιζών προδότης. 

…Ο κρυφός αρχηγός του ΚΚΕ. 
 

 

 

Στις 17.01.2011 µάθαµε ίσως το πιο συγκλονιστικό µυστικό της µεταπολίτευσης. Ένα 

µυστικό καλά κρυµµένο για τριάντα επτά χρόνια. Μάθαµε ποιος είναι το κρυφό αφεντικό του 

ΚΚΕ της µεταπολίτευσης. Ποιος είναι ο πραγµατικός capo της συµµορίας του Περισσού. Είναι 

προφανές πλέον ότι η Κοντοαλέκα κάθε άλλο παρά αφεντικό του ΚΚΕ είναι. Μια 

"αχυράνθρωπος" είναι, που απλά κρατά τη θέση του αρχηγού "ζεστή". Ένα θλιβερό και 

κακοµούτσουνο hobbit, που σήµερα παίζει τον ρόλο που έπαιζε στη διάρκεια της κατοχής ο 

νεάτερνταλ Σιάντος. Ο Σιάντος, ο οποίος τυπικά ήταν αρχηγός στο απόλυτα προσωποπαγές 

κόµµα του Ζαχαριάδη. 

Το ανάλογο ανακαλύψαµε ότι συµβαίνει και σήµερα στο γνωστό χαφιεδοµάγαζο του 

Περισσού. Το χαφιεδοµάγαζο, που, όπως και όλα τα ανάλογα "ευαγή" ιδρύµατα, έχει διπλές και 

τριπλές "βιτρίνες", προκειµένου να φέρει εις πέρας τη µόνιµα προδοτική αποστολή του. 

Προκειµένου να προστατεύει τους ηγέτες του, για να τους κάνει πολυτιµότερους και 

χρησιµότερους στα αφεντικά αυτού του κόσµου …Πολύτιµους εκ του ασφαλούς πάντα. Πίσω 

λοιπόν από τις "βιτρίνες" ανακαλύψαµε ότι πραγµατικός capo της συµµορίας του ΚΚΕ είναι 

ο Θεοδωράκης. Αυτό µας αποκάλυψε ο ίδιος στις 17.01.2011. Πώς και γιατί το αποκάλυψε; 

Αυτά είναι κάτι, τα οποία θα προκύψουν από την ανάλυση που θα κάνουµε. 

Θα πάρουµε τα πράγµατα µε τη σειρά, για να καταλάβει ο αναγνώστης µερικά πράγµατα. 

Το σύστηµα είναι µια "οντότητα", η οποία στελεχώνεται από ανθρώπους και αυτή η 

υποχρεωτική "συµβίωση" είναι λίγο προβληµατική. Είναι προβληµατική, λόγω της 

διαφορετικότητας των δύο οντοτήτων, οι οποίες συµβιώνουν υποχρεωτικά. Αυτό είναι λογικό. 

Το σύστηµα είναι αθάνατο και ο άνθρωπος θνητός. Το σύστηµα έχει µόνον λογική, ενώ οι 

άνθρωποι έχουν και θυµικό. Το σύστηµα έχει µόνον συµφέροντα, ενώ οι άνθρωποι έχουν και 

συναισθήµατα. Το σύστηµα είναι µόνιµα "φρέσκο", ενώ οι άνθρωποι ξεκουτιάνουν. Για όλους 

αυτούς του λόγους το πανίσχυρο σύστηµα πάντα φροντίζει να προστατεύεται από την αδύναµη 
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ανθρώπινη φύση. Μια φύση, η οποία, όσο περνούν τα χρόνια του ανθρώπου, τόσο πιο πολύ 

εξασθενεί, όχι µόνο στο φυσικό αλλά και στο διανοητικό επίπεδο. 

Αυτά τα γνωρίζει το σύστηµα και λαµβάνει προκαταβολικά τα µέτρα του. Το αθάνατο της 

δικής του φύσης, καθώς και η µονιµότητα των συµφερόντων του, το αναγκάζουν να 

αυτοπροστατεύεται ακόµα και από τους δικούς του ανθρώπους …Τους αποδεδειγµένα πιστούς 

του ανθρώπους. Γιατί; Γιατί αυτοί, όταν γερνάνε, όχι µόνον εξασθενούν, αλλά πολλές φορές 

"ξεµωραίνονται". Γιατί αυτοί µε την πάροδο του χρόνου και µπροστά στο φόβο του θανάτου, 

αλλάζουν. Αλλάζουν ως άνθρωποι και αλλάζουν κι οι απόψεις τους. Αλλάζουν τα "φίλτρα" που 

βλέπουν τα πράγµατα και οι γραµµές της άµυνάς τους. Αλλάζουν οι προτεραιότητές τους και ως 

εκ τούτου και οι ιεραρχίες των σκέψεών τους. Απλά πράγµατα. Κάποιος, ο οποίος νεαρός ήθελε 

να πλουτίσει, στα γεράµατά του µπορεί να θέλει να δοξαστεί. Κάποιος, ο οποίος νεαρός ήθελε ν' 

"αµαρτήσει", στα γεράµατά του µπορεί να λαχταρά τη "συγχώρεση". 

Ακριβώς, επειδή όλα αυτά αλλάζουν σ' έναν κόσµο που το σύστηµα απαιτεί να είναι όσο το 

δυνατόν πιο σταθερός, φροντίζει να είναι όσο το δυνατόν λιγότερο "εκτεθειµένο" στην 

ανθρώπινη αδυναµία. Γι' αυτόν τον λόγο λαµβάνονται τα κατάλληλα µέτρα. Ποια είναι αυτά; Οι 

µεγάλοι προδότες, οι οποίοι πρωταγωνίστησαν στα νιάτα τους υπέρ του συστήµατος, σπάνια 

αφήνονται να γεράσουν ανεξέλεγκτοι. Γιατί; Γιατί, όταν γεράσουν, µπορεί να "χαλαρώσουν" 

διανοητικά ή να "µαλακώσουν" συναισθηµατικά και ν' αποκαλύψουν πράγµατα, τα οποία το 

σύστηµα θέλει να µένουν κρυφά. Το σύστηµα έχει "πληρώσει" τις υπηρεσίες που απόλαυσε και 

δεν το ενδιαφέρουν οι µετάνοιες και οι όψιµες ευαισθησίες των προδοτών. 

Γι' αυτόν τον λόγο το σύστηµα δεν δείχνει ποτέ ανθρωπισµό —ακόµα και σε περιπτώσεις, οι 

οποίες φαινοµενικά τού προκαλούν ζηµιά, εφόσον το εµφανίζουν ως ανηλεές, απάνθρωπο και 

άσπλαχνο—. Είναι υποχρεωµένο να είναι τέτοιο, εφόσον δεν "αντέχει" ν' αντιµετωπίσει τις 

συνέπειες των αποκαλύψεων. Γι' αυτόν τον λόγο οι Εγγλέζοι "φιλοξένησαν" µέχρι το τέλος της 

ζωής του τον αρχιπροδότη της Ευρώπης, της ∆ηµοκρατίας και της Γαλλίας, Ναπολέοντα. Για 

τον ίδιο λόγο οι Σοβιετικοί "φιλοξένησαν" µέχρι το τέλος της ζωής του τον αρχιπροδότη της 

Ελλάδας, της ∆ηµοκρατίας και των Ελλήνων, Ζαχαριάδη. Τίτο, Αραφάτ, Χουσείν, αλλά και 

ζωντανοί όπως ο Κίσινγκερ, ο Καντάφι και άλλοι, είναι βέβαιον ότι πέρασαν ή περνούν τα 

τελευταία χρόνια των ζωών τους υπό επιτήρηση …Υπό αυστηρή επιτήρηση. Ούτε στου "παπά 

τ’ αυτί" επιτρέπεται να πουν αυτά που γνωρίζουν. 

Τι σχέση έχουν όλα αυτά µε την υπόθεσή µας; Ο Μίκης είναι ένας άνθρωπος, ο οποίος για 

περισσότερο από µισό αιώνα υπηρέτησε πιστά το σύστηµα εξουσίας. Υπηρέτησε πιστά όλα τα 

αφεντικά του. Ακόµα και αφεντικά κτήνη, όπως ήταν ο Στάλιν. Το πόσο πιστά τους υπηρέτησε 

όλους αυτούς, δεν το γνωρίζουµε. Το γνωρίζει όµως ο ίδιος. Άρα; Άρα, το σύστηµα εξουσίας 

πρέπει να τον παρακολουθεί, όταν µας "διηγείται" τη ζωή του. Πρέπει να τον παρακολουθεί, 

γιατί µπορεί να πάθει ζηµιά από τις αποκαλύψεις του και από τις γεροντοειλικρίνειές του. 

Υπάρχει πιθανότητα τέτοιας ζηµιάς, γιατί ο Θεοδωράκης είναι µόνιµα "εκτεθειµένος" στη 

δηµοσιότητα. Είναι από τους πιο προβεβληµένους Έλληνες. Προβεβληµένος από το ίδιο το 

σύστηµα, το οποίο δήθεν τον "καταδίωκε" σε όλη του τη ζωή. Προβεβληµένος από τα ΜΜΕ των 

διαπλεκοµένων, τα οποία σήµερα δήθεν καταγγέλλει για τον ρόλο τους στην υπόθεση ∆ΝΤ. 

…Ο "παίζων χάνει και ο πίνων µεθά", λέει ο θυµόσοφος λαός. Αυτό έπαθε ο Θεοδωράκης 

στις 17.01.2011. Η πολύ µεγάλη "έκθεσή" του στη δηµοσιότητα τον απειλεί τώρα µε 

καταστροφή. Γιατί; Γιατί ξεκούτιανε. Γιατί δεν µπορεί να διαχειριστεί µε τον πιο αποτελεσµατικό 

τρόπο τα δικά του συµφέροντα. Γιατί, όταν θα πρέπει να δώσεις την εκατοστή "ενδιαφέρουσα" 

συνέντευξή σου µέσα σ' έναν µήνα, κάπου θα ξεφύγεις από τα όρια, προκειµένου να µην 

επαναλαµβάνεσαι. Αυτό έγινε και µε τον Μίκη. Για να παραµείνει "ενδιαφέρων" αφηγητής, µέσα 
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στο καρτέλ της δηµοσιότητας που απολαµβάνει, ξεπέρασε τα όρια. Μόνος του αποκάλυψε 

αυτά, τα οποία έπρεπε να µείνουν κρυφά. Γιατί είµαστε τόσο σίγουροι ότι έπρεπε να µείνουν 

κρυφά; …Γιατί τέτοια ήταν µέχρι τώρα. 

Αν ο Μίκης ήταν υπερήφανος γι' αυτά που έκανε τότε ή αν τα θεωρούσε ακίνδυνο να 

δηµοσιοποιηθούν, θα τα γνωρίζαµε ήδη. Θα τα γνωρίζαµε από την εποχή που ήταν νέος και 

ήταν "φρέσκα" και όχι τώρα που ξεµωράθηκε και δεν ξέρει τι λέει …και αν πρέπει να τα πει. Το 

γεγονός δηλαδή ότι µέχρι τώρα δεν τα γνωρίζαµε όλα αυτά, σηµαίνει ότι τα έκρυβε. Τα έκρυβε 

επιµελώς. ∆εν εξηγείται διαφορετικά. Είχε την ευκαιρία να µας τα πει ο Θεοδωράκης των 

χιλιάδων συνεντεύξεων …Ο Θεοδωράκης, ο οποίος µας έχει πει µέχρι και τι χρώµα παντελόνι 

φορούσε στις "ηρωικές" του στιγµές …Ο Θεοδωράκης, ο οποίος έχει τιµηθεί πάνω από εκατό 

φορές …για "τελευταία" φορά. 

Αυτός ο Θεοδωράκης και για όσο διάστηµα τα είχε "τετρακόσια", µας έκρυβε το γεγονός ότι 

τον Ιούνιο του 1974 —έναν µήνα πριν από τον Αττίλα— κλήθηκε µε έξοδα των Αµερικανών 

στην Ουάσιγκτον, για να συζητήσουν το "µέλλον" της Ελλάδας. Γιατί είναι σηµαντική αυτή η 

αποκάλυψη; Γιατί η κλήση αυτή δεν αποκαλύπτει µόνον τον βροµερό του ρόλο στο "χτίσιµο" της 

διεφθαρµένης µεταπολίτευσης, αλλά αποκαλύπτει την ιδιότητά του …Τη µυστική του ιδιότητα. 

Για ποιον λόγο και µε ποια ιδιότητα κλήθηκε αυτός, ως εκπρόσωπος του ΚΚΕ; Για ποιον λόγο 

και µε ποια ιδιότητα θα µπορούσε να "δεσµεύσει" το κόµµα σε ό,τι θα συµφωνούσαν σ' εκείνη 

την επαφή; Άρα ο Μίκης ήταν κάτι πολύ περισσότερο από ένας "διωκόµενος" κλαριντζής της 

εποχής της Χούντας. 

Γνωρίζοντας, τα καταγεγραµµένα ιστορικά γεγονότα, που αφορούν το παρελθόν, µπορούµε 

να κατανοήσουµε ευκολότερα το παρόν και να προβλέψουµε µε σχετική ασφάλεια το µέλλον. 

Έχοντας γνώση των σταθερών παραµέτρων, που αφορούν την ιστορική µας διαδροµή, 

µπορούµε να "προσανατολιστούµε" και στο µέλλον. Με τη λογική των οµοίων µπορούµε να 

κάνουµε τις απαραίτητες αναγωγές, που µας αφορούν. Γιατί είναι απαραίτητες αυτές οι 

αναγωγές; Γιατί τα χαφιεδοµάγαζα τύπου Περισσού έχουν µυστικά. Έχουν µυστικά, τα οποία 

δεν τα αποκαλύπτουν και πρέπει να τα ανακαλύψεις µόνος σου. Τέτοια µυστικά έχουν να 

κάνουν µε τις ταυτότητες των πραγµατικών "πρωταγωνιστών" τους. 

Απλά πράγµατα. Το ΚΚΕ είναι "βουτηγµένο" στις "κοπριές" των µυστικών υπηρεσιών από 

τότε που υπάρχει. Είναι αναµεµειγµένο σε δολοφονίες, χαφιεδισµούς και προδοσίες, που 

κάνουν την καθηµερινότητά του αρκετά επικίνδυνη. Για όλους αυτούς τους λόγους τα πράγµατα 

δεν είναι πάντα όπως φαίνονται. Από τον Ζαχαριάδη µέχρι και τον Θεοδωράκη υπάρχουν 

"κρυφοί" και φανεροί πρωταγωνιστές στο ΚΚΕ. Για να προστατευτεί ένας σηµαντικός αρχηγός 

από τη φθορά, δηλώνεται σαν τέτοιος κάποιος άλλος ασήµαντος "αχυράνθρωπος". Για να 

"επιβληθεί" σε µια δηµοκρατική και πατριωτική κοινωνία ένας "καλλιτέχνης" µε εχθρική ιδεολογία 

και αντεθνική στάση, θα πρέπει να αποστασιοποιηθεί από την επίσηµη κοµµατική του ιδιότητα. 

Ένας "καλλιτέχνης", ο οποίος είναι χρήσιµος στο σύστηµα για την "ειλικρίνειά" του και βέβαια 

για την "ανιδιοτέλειά" του. Για να συνεχιστεί µια διεθνής "καριέρα", που εξασφαλίζει δηµόσιες 

σχέσεις, προβολή και χρήµα σε ένα κόµµα, απαλλάσσεται ο "καριερίστας" από επίσηµα 

κοµµατικά πόστα …Ακόµα κι αν αυτά τα πόστα είναι αρχηγικά. 

Γι' αυτόν τον λόγο µιλάµε για πάγιες τακτικές παραλλαγής και απόκρυψης. Τακτικές 

επιτυχηµένες, οι οποίες επαναλαµβάνονται µέσα στο χρόνο. Μπορούµε, για παράδειγµα, να 

καταλάβουµε ποιος ήταν ο πραγµατικός αρχηγός του προεµφυλιακού ΚΚΕ, χωρίς να 

διαβάσουµε την "επετηρίδα". Να τον καταλάβουµε απλά, γνωρίζοντας τη συµπεριφορά των 

τρίτων προς αυτόν. Ποιος ήταν αυτός, ο οποίος αναγνωριζόταν ως φυσικός ηγέτης του ΚΚΕ 

ακόµα και στην εποχή που δεν ήταν τυπικά τέτοιος; Αυτός, ο οποίος καλούνταν να "ρυθµίσει" τη 
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συµπεριφορά του κόµµατος, όταν έπρεπε αυτή να ρυθµιστεί. Η γνώση λοιπόν των ιστορικών 

δεδοµένων µάς αποκαλύπτει τι γινόταν πριν από δεκαετίες µε κάποια πρόσωπα, αλλά µας 

προϊδεάζει και γι' αυτά τα οποία µπορεί να συµβαίνουν σήµερα. Τι διαπιστώνουµε µε όλα αυτά; 

Ότι υπάρχουν βίοι παράλληλοι των πραγµατικών αρχηγών του ΚΚΕ …Των αρχηγών του 

µεγαλύτερου και υπουλότερου χαφιεδοµάγαζου στην ελληνική ιστορία. 

Με επίσηµο αρχηγό τον τενεκέ Σιάντο, τα του ΚΚΕ και της ελληνικής πολιτικής ζωής τα 

"ρύθµιζε" ο πραγµατικός του αρχηγός Ζαχαριάδης …Ο χαφιές της ∆ύσης και των µοσχοβίτικων 

αφεντικών …Ο χαφιές, ο οποίος, όταν ο κόσµος θυσιαζόταν στα βουνά της αντίστασης, αυτός 

παρίστανε τον εκ του ασφαλούς "διωκώµενο" στις πολυτελείς πτέρυγες του Νταχάου …Ο 

"ήρωας", ο οποίος, όταν ο λαός νίκησε και είχε ελπίδες να ζήσει ελεύθερος, επέστρεψε για να 

τον ξαναυποτάξει στα ίδια αφεντικά …Ο "ήρωας", ο οποίος  ήρθε µε εγγλέζικο χαρτζιλίκι σε 

εγγλέζικο αεροπλάνο, για να "προλάβει" τις εξελίξεις πριν ο λαός "ξεφορτωθεί" το χαφιεδαριό 

που τον διεκδικούσε εκ νέου. Τις "πρόλαβε" στο παρά πέντε. Ελάχιστους µήνες µετά την άφιξή 

του δροµολογήθηκε από τους ξένους ο εµφύλιος πόλεµος, που είχε αρχίσει να "χτίζεται" µε τη 

σφαγή των ∆εκεµβριανών.  

Τριάντα χρόνια µετά η ∆ύση και τα "αφεντικά" βρέθηκαν σε µια ανάλογη κατάσταση. Ο 

ελληνικός λαός είχε "ξεφορτωθεί" τη Χούντα και ήταν έτοιµος και πάλι να γευτεί ξανά την 

ελευθερία. Και πάλι το ΚΚΕ κλήθηκε να "ρυθµίσει" τα της επόµενης "ηµέρας" για τον ελληνικό 

λαό. Το χαφιεδίστικο ΚΚΕ, που, όπως πάντα, έπαιρνε εκτός από χρήµατα και εντολές από το 

εξωτερικό. Ποιος όµως θα το "ρύθµιζε"; Ποιος θα "ρύθµιζε" τη συµπεριφορά του κόµµατος, 

ώστε να δροµολογηθούν οι επιθυµητές για τους ιµπεριαλιστές εξελίξεις της µεταπολίτευσης; 

Ποιος είχε αυτήν τη δύναµη να µιλάει εξ ονόµατος του λαού του κόµµατος µε τους ξένους; …Ο 

επίσηµος αρχηγός και εξόφθαλµα τενεκές Φλωράκης ή µήπως ο πραγµατικός και κρυφός 

αρχηγός του; 

Ποιον φώναξαν οι Αµερικανοί —προφανώς ο διαβόητος Κίσινγκερ— ως συνοµιλητή τους, 

όταν υπήρξε αυτή η ανάγκη; Ποιος ήταν αυτός, ο οποίος µπορούσε να "εγγυηθεί" τη 

συµπεριφορά του ΚΚΕ; Ο Φλωράκης ή µήπως ο Θεοδωράκης; Τον Θεοδωράκη δεν φώναξαν 

στην Ουάσιγκτον, για να συζητήσουν τα µελλούµενα στην Ελλάδα; …Τον χαφιέ, που, όταν ο 

κόσµος υπόφερε από τη Χούντα, αυτός παρίστανε τον εκ του ασφαλούς "διωκώµενο" και 

προστατευόµενο από την κρατική ασφάλεια της Ελλάδας …Τον πράκτορα της Μόσχας, τον 

οποίο µυστηριωδώς αγαπούσαν και στην αµερικανική πρεσβεία …Τον "ήρωα", που, όταν ο 

λαός νίκησε και πάλι τους δυνάστες του, θα τον ξαναυπέτασσε στα ίδια αφεντικά …Ο "ήρωας", 

ο οποίος έφυγε µε αµερικανικό χαρτζιλίκι σε αµερικανικό αεροπλάνο, για να "προλάβει" τις 

εξελίξεις πριν ο λαός "ξεφορτωθεί" το χαφιεδαριό που τον διεκδικούσε. 

Κι αυτός, όπως και ο προκάτοχός του Ζαχαριάδης, "πρόλαβε" τις εξελίξεις στο παρά πέντε. 

Η "λύση"-Καραµανλή, την οποία είχαν αποφασίσει οι παγκόσµιοι τύραννοι και την οποία στήριξε 

ο χαφιές του ΚΚΕ, ήταν τετελεσµένη απόφαση από τον Ιούνιο του 1974. Τον Ιούλιο όµως του 

ιδίου χρόνου έγινε η εισβολή στην Κύπρο. Ποιος από τους "µεγάλους" πολιτικούς άνδρες της 

µεταπολίτευσης θα αντιδρούσε σ' αυτό το µέγα εθνικό έγκληµα; Όλοι οι "πρωταγωνιστές" της 

µεταπολίτευσης είχαν "διοριστεί" από τους Αµερικανούς έναν µήνα πριν. Όλοι είχαν "αγοράσει" 

την προσωπική "επιτυχία" των επόµενων τριάντα χρόνων µε "αντιπαροχή" την Κύπρο. Όλοι 

τους "χρωστούσαν" στους Αµερικανούς —και ειδικά στον Κίσινγκερ— και ήταν αδύνατον ν' 

αρνηθούν να τους κάνουν το "δώρο" της Κύπρου. 

Αυτά δεν τα λέµε εµείς. Αυτά τα λέει ο ίδιος ο Θεοδωράκης …Το ραµολί, που έχει χάσει 

πλέον τον έλεγχο των όσων λέει …Το ραµολί, που δεν έχει πλέον τα παλιά ασφαλή φίλτρα, που 

του επέτρεπαν να ελέγχει αυτά που λέει κι αποκαλύπτει, προκειµένου να διατηρεί κρυφή την 
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ταυτότητά του …Ο χαφιές του Στάλιν, που, όπως µας αποκάλυψε, υπηρετούσε και τους 

Αµερικανούς. 

Γι' αυτόν τον λόγο ξεκινήσαµε το κείµενο µε την αναφορά στην ανθρώπινη φύση. Έπρεπε 

να φτάσουµε στις 17.01.2011, για να µάθουµε τι έκανε ο "πατριώτης" Μίκης τον Ιούνιο του 

1974. Έπρεπε να περιµένουµε 37 χρόνια, για να µάθουµε ότι το "διωκόµενο" ΚΚΕ συµµετείχε 

στην "επάνδρωση" της ∆εξιάς, που στη συνέχεια δεν "ξεχνούσε" τι "σηµαίνει". Είναι προφανές 

ότι αυτή η κολοσσιαίας αξίας αποκάλυψη είναι προϊόν βλακείας του Θεοδωράκη, λόγω του 

προχωρηµένου της ηλικίας. Λογικό είναι αυτό. Το µόνο που άλλαξε όλα αυτά τα χρόνια είναι η 

ηλικία του Θεοδωράκη. Άλλαξαν τα "φίλτρα" του και οι "άµυνές" του. 

Ο σταλινικός γεροξεκούτης δεν µπορεί πλέον να αξιολογήσει τι είναι σηµαντικό και τι όχι 

…Τι πρέπει να συνεχίσει να το κρύβει και να το "πάρει" µαζί του και τι πρέπει να το µοιραστεί 

µαζί µας. Η ακράτεια, που συνήθως ταλαιπωρεί τα γερόντια, αφορά και στον λόγο τους. Κάπου 

εκεί µπερδεύτηκε και άθελά του προχώρησε στην αποκάλυψη-βόµβα: "…Επειδή" , είπε, "οι 

υπεύθυνοι αξιωµατούχοι των ΗΠΑ, ειδικά µετά το Πολυτεχνείο, έψαχναν κι αυτοί 

τρόπους ν' απαλλαγούν από τους στρατιωτικούς και συµφωνούσαν µαζί µου για τη 

"λύση-Καραµανλή”, µε κάλεσαν στην Ουάσινγκτον τον Ιούνιο του 1974 να µεσολαβήσω, 

προκειµένου να δεχθεί ο Καραµανλής ν' αναλάβει αυτόν τον ρόλο".  Επιπλέον, µας λέει ότι 

κατέληξε σ' αυτήν τη λύση, γιατί απλούστατα εκείνη την εποχή δεν υπήρχε η δυνατότητα να 

επιβληθεί ο Παπανδρέου, ακόµα και µε τη βοήθεια του ΚΚΕ. 

Αν, δηλαδή, υπήρχε η δυνατότητα να επιβληθεί ο Παπανδρέου —όπως µε πάθος επεδίωκε 

η CIA— ο Θεοδωράκης θα της έκανε το χατίρι και θα "προσπερνούσε" την περίοδο Καραµανλή. 

Αν υπήρχε τέτοια πιθανότητα, θα συµµετείχε το ΚΚΕ στην εξουσία µε τις "ευλογίες" των ΗΠΑ 

…Το "συναρµόδιο" ΚΚΕ, που εκείνη την εποχή φώναζε στους δρόµους …"ο λαός δεν ξεχνά τι 

σηµαίνει ∆εξιά" και …"φονιάδες των λαών Αµερικάνοι". Κατάλαβε ο αναγνώστης ποιοι ήταν 

αυτοί, οι οποίοι κατήγγειλαν τη ∆εξιά και το "κεφάλαιο" και µετά πήγαιναν και σκαρφάλωναν στα 

κάγκελα της αµερικανικής πρεσβείας, για ν' αντισταθούν στον ιµπεριαλισµό; Συνεργάτες της 

∆εξιάς και υπάλληλοι των Αµερικανών ήταν όλοι τους. Υπάλληλοι του αρχηγού τους, που 

µπορεί µε "υποθήκη" έναν Καραµανλή ή µια Κύπρο ν' "αγόραζε" διεθνή καριέρα και πρόσβαση 

στην παγκόσµια µουσική αγορά. 

Αυτά µας λέει το ραµολί. Ότι οι Αµερικανοί συµφωνούσαν µαζί του. Ποιος ήταν αυτός και 

ήταν συνοµιλητής των Αµερικανών, ώστε να γνωρίζουν τις απόψεις του; Με ποια ιδιότητα θα 

µεσολαβούσε στον Καραµανλή και πώς θα επέβαλε στο "αντικαραµανλικό" ΚΚΕ το προϊόν της 

µεσολάβησής του; Όποιος εκείνη την εποχή ήταν διάσηµος καλλιτέχνης, καλούνταν στην 

Ουάσιγκτον, για να διατυπώσει τις απόψεις του σε µυστικές συνεδριάσεις; Ποια η πρακτική αξία 

αυτών των απόψεων; Οργανοπαίκτης δεν ήταν ο Θεοδωράκης; Μήπως σήµερα οι Αµερικανοί 

θα καλέσουν στην Ουάσιγκτον τον Φοίβο και τον Καρβέλα, για να συζητήσουν για το ∆ΝΤ; 

Μήπως θα καλέσουν στο Κάµπ Ντέιβιντ τον Σαλέα, για να του ζητήσουν την άποψή του για το 

haircut των κρατικών οµολόγων; 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Η συµπεριφορά των ιµπεριαλιστών απέναντι στον 

Θεοδωράκη δεν δικαιολογείται από την επίσηµη ιδιότητά του. Η συµπεριφορά των Αµερικανών 

αποκαλύπτει την πραγµατική ιδιότητα του Μίκη. Την πραγµατική ιδιότητα, η οποία 

"διευκολυνόταν" στην εξυπηρέτηση των υποχρεώσεών της πίσω από το προπέτασµα της 

"τέχνης". Την αποκαλύπτει όπως αποκάλυπτε η συµπεριφορά των Άγγλων την ιδιότητα του 

Ζαχαριάδη. Όπως αγνοούνταν παντελώς ο αγράµµατος Σιάντος από αυτούς, έτσι —και για τους 

ίδιους λόγους— δεκαετίες ολόκληρες αγνοούνταν και ο αγράµµατος Φλωράκης. Οι 

ιµπεριαλιστές, όταν έπρεπε να "δείξουν" τον αρχηγό του ΚΚΕ, έδειχναν τον "αχυράνθρωπο" και 
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όταν έπρεπε να διαπραγµατευτούν και να δεσµευτούν στις αποφάσεις τους, καλούσαν τον 

πραγµατικό αρχηγό. 

Αρχηγός του ΚΚΕ καθ' όλη τη διάρκεια της µεταπολίτευσης ήταν ο Μίκης. Αυτός ο κρυφός 

αρχηγός του ΚΚΕ µάς αποκαλύπτει σήµερα ότι γνώριζε και συµµετείχε σε όλον αυτόν τον άθλιο 

σχεδιασµό της µεταπολίτευσης. Έναν σχεδιασµό, ο οποίος τελικά µας οδήγησε στη σηµερινή 

αθλιότητα και την καταστροφή του ∆ΝΤ. Ένας κρυφός αρχηγός, ο οποίος υπήρξε εκ των 

"θεµελιωτών" της οικογενειοκρατίας, που µαστίζει την πολιτική και κοινωνική ζωή της πατρίδας 

µας. Υπήρξε εκ των εγκληµατιών, που µας οδήγησαν στον κοµµατισµό και ως εκ τούτου στο 

"καπέλωµα" της ∆ηµοκρατίας µας. Απλά ο άνθρωπος —όπως µας αποκαλύπτει ο ίδιος— 

πρότεινε τον Καραµανλή για έναν "ενδιάµεσο" ρόλο, µέχρι να προετοιµαστεί η µονοκρατορία 

του Παπανδρέου και τα αριστερά της "εξαπτέρυγα". 

…Η µονοκρατορία του αµερικανοεβραίου Παπανδρέου, ο οποίος µας "βύθισε" στα χρέη …Η 

µονοκρατορία του αµερικανοεβραίου πρώην τροτσκιστή, ο οποίος παρέδωσε τον έλεγχο του 

κρατικού συνδικαλισµού, που µας οδήγησε στην αθλιότητα, στη διαφθορά και τη σπατάλη, σε 

σταλινικούς, µαοϊκούς και ακραίους επαγγελµατίες παρασιτοαριστερούς …Η µονοκρατορία του 

χαφιέ της CIA, που το πρώτο πράγµα που έκανε µε την ανάληψη της εξουσίας του ήταν να 

κάνει δώρο στο ΚΚΕ το κάψιµο των φακέλων …Η µονοκρατορία του "φαν" του Θεοδωράκη, 

που έβαλε τα "επαναστατικά" τραγούδια εκείνου µέσα στα ίδια τα σχολεία …Η µονοκρατορία 

του πατέρα του σηµερινού δωσίλογου πρωθυπουργού, που αυτά τα "πέτσινα" χρέη τα 

µετατρέπει σε υποταγή του ελληνικού κράτους στις "αγορές" και στην ουσία στη Λέσχη 

Μπίλντεµπεργκ, της οποίας είναι µέλος. 

Τώρα έρχεται ο ίδιος άνθρωπος να ξανακάνει τα "θελήµατα" του συστήµατος. Τώρα, που το 

σύστηµα χρειάζεται να κάνει ένα νέο "άλµα", χρησιµοποιεί και πάλι τον Θεοδωράκη …Τον 

κοινωνικό "δολοφόνο" µε το ακλόνητο "άλλοθι" της τέχνης …Τον επαγγελµατία "αµόλυντο", 

εφόσον πάντα βουτάει στις λάσπες και στα σκατά ως αφανής πρωταγωνιστής και όχι ως 

επίσηµος αρχηγός του ΚΚΕ. Στην εποχή που το υπάρχον πολιτικό σκηνικό καταρρέει, ο 

Θεοδωράκης και πάλι µπαίνει µπροστά στη θέση του "ρυθµιστή". Αυτός, ο οποίος µας 

"ρύθµισε" µε την οικογενειοκρατία της µεταπολίτευσης —που µας κόστισε τη µισή Κύπρο—, 

έρχεται να διεκδικήσει και πάλι ρόλο ρυθµιστή για την επόµενη "µέρα". Αυτός, ο οποίος 

πρωταγωνίστησε στον σχεδιασµό που µας οδήγησε στην καταστροφή, έρχεται να 

πρωταγωνιστεί και στην επόµενη "µέρα", αυτοπαρουσιαζόµενος σαν "πρόταση" για την έξοδο 

από την κρίση. 

Εξαιτίας αυτού του νέου ρόλου που επωµίζεται, µπαίνει επικεφαλής στο "Σπίθα"; Γιατί; Γιατί 

αυτός είναι ο πολιτικός ρόλος του ΚΚΕ ως κόµµατος και άρα και του αρχηγού του. Μπαίνει 

επικεφαλής της κοινωνικής δυσαρέσκειας για τον ίδιο λόγο που πρωτοστατεί το ΠΑΜΕ των 

βολεµένων και επαγγελµατιών διαδηλωσάκηδων του ΚΚΕ στους κοινωνικούς αγώνες. 

Πρωταγωνιστεί αυτό, για να µην προλάβει και πρωταγωνιστεί κανένας άλλος. Βγαίνουν πρώτοι 

οι κρατικοδίαιτοι προβοκάτορες του ΚΚΕ, για µην βγαίνουν στους δρόµους οι φτωχοί 

εργαζόµενοι και τα θύµατα της εκάστοτε πολιτικής της κυβέρνησης των δωσίλογων. Βγαίνουν οι 

"ψωριάρηδες" στον δρόµο, για να µην βγουν οι υγιείς. Βγαίνουν οι λίγοι σταλινικοί φασίστες, για 

να µην τολµούνε να βγούνε τα εκατοµµύρια των δηµοκρατών. 

Το ανάλογο κάνει και ο Θεοδωράκης. Σε µια εποχή που το σύστηµα φοβάται τα 

εκατοµµύρια των νέων και µορφωµένων Ελλήνων, που µπορεί ν' αντιδράσουν στην ξένη 

κατοχή, βγαίνει ο ετοιµοθάνατος Μίκης να τους "καπελώσει". Πριν αυτά τα εκατοµµύρια των 

απελπισµένων Ελλήνων βρουν τη φυσική τους ηγεσία µέσα από κοινωνικές "ζυµώσεις", έρχεται 
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το σύστηµα και βγάζει από τα "ντουλάπια" του τη δική του ηγεσία …Την ηγεσία της πλάκας και 

της υποταγής, την οποία αντιπροσωπεύει άριστα ο Μίκης.  

Ο δογµατικός και ως εκ τούτου υπάκουος σταλινικός, προτείνει στα εκατοµµύρια των 

Ελλήνων την "ανυπακοή" …Ο διεθνιστής σταλινικός, που στα γεράµατα ανακάλυψε τον 

"πατριωτισµό". Εκατοµµύρια Έλληνες δηµοκράτες εργαζόµενοι υποφέρουν από το ∆ΝΤ και 

θέλει να µπει επικεφαλής τους ο πάµπλουτος σταλινικός. Τα Πατήσια και το Περιστέρι µπορεί 

να υποφέρουν, αλλά την ηγεσία τους διεκδικεί κάποιος, ο οποίος κατοικεί στη ∆ιονυσίου του 

Αρεοπαγίτου. Γείτονας του άλλου "γίγαντα" του σοσιαλισµού είναι ο Θεοδωράκης …Γείτονας 

του Άκη. 

Μια µατιά να ρίξει κάποιος στον λόγο που εξέφρασε στο ΡΕΞ, θα καταλάβει ότι πρόκειται 

περί ενός µνηµείου ψευτιάς και υποκρισίας. Σταχυολογούµε µερικές "εκφράσεις" του, για να 

καταλάβει ο αναγνώστης το µέγεθος αυτής της υποκρισίας. Γιατί υποκρισία; Γιατί το άσχηµο 

πρόσωπο των φασιστών, που περιγράφει µε απόλυτη ακρίβεια, είναι το δικό του πρόσωπο. 

Είναι απόλυτα ακριβής στην περιγραφή του, γιατί στην πραγµατικότητα περιγράφει τον εαυτό 

του. Μιλάει γι' αυτούς που διέλυσαν το ΕΑΜ και µας οδήγησαν στον εµφύλιο, ξεχνώντας ότι 

είναι ίσως το επιφανέστερο µέλος του κόµµατος που "καπέλωσε" το ΕΑΜ και το οδήγησε στην 

απαξίωση και στη συνέχεια στον εµφύλιο. Μιλάει γι' αυτούς, οι οποίοι γίνονται δούλοι ξένων 

δυνάµεων, ξεχνώντας ότι ο ίδιος υπήρξε φανατικός ρωσόδουλος. Μιλάει γι' αυτούς, οι οποίοι 

γίνονται φανατικοί πολέµιοι των εθνικών τους συµφερόντων, προκειµένου να εξυπηρετήσουν τα 

ξένα συµφέροντα, "ξεχνώντας" ότι ανήκει σε ένα κόµµα, που, για να ευχαριστήσει τον Στάλιν, 

υποστήριξε την αυτονοµία της Μακεδονίας. 

∆εν σταµατάει όµως στις ιστορικές αναφορές. Κρίνει και τη σηµερινή κατάσταση µε τον 

"επαναστατικό" του τρόπο. Μιλάει για παράγοντες οικονοµικούς και πολιτικούς, ιδιοκτήτες 

καναλιών, ραδιοφώνων και εφηµερίδων, που στέκονται "πάνω" από την Ελλάδα σαν "µαύρο" 

σύννεφο. Ξεχνάει να µας πει αυτός ο "ποιητής" ότι εδώ και τριάντα χρόνια αυτοί είναι οι 

"κολλητοί" του και οι ευεργέτες του. Αυτοί τον "τιµούν" σαν να επρόκειτο για τον ζωντανό 

"Τουταγχαµών".  

Αυτών τα κανάλια, οι εφηµερίδες και τα ραδιόφωνα είναι που έχουν χτίσει τον "µύθο" του 

Θεοδωράκη. Αυτών τα δηµοσιογραφικά δουλικά "προσκυνούν" τον τραυλό ρήτορα. Μιλάει για 

εκπαιδευτικούς, οι οποίοι "νοθεύουν" την εθνική µας παιδεία και ξεχνάει να µας πει ότι αυτοί οι 

επίορκοι εκπαιδευτικοί είναι εκείνοι, οι οποίοι έβαλαν τα "έργα" του µέσα στα σχολεία, 

µετατρέποντάς τα σε υποχρεωτικά "πλυντήρια" συνειδήσεων. Μιλάει για τοποτηρητές της ξένης 

εξάρτησης, ξεχνώντας ότι υπήρχαν κάποια χρόνια της ζωής του, που εξασφάλιζε τον επιούσιο 

µε ρωσικά ρούβλια. 

Το παραλήρηµα συνεχίζεται µε την έκθεση των αποκυηµάτων της φαντασίας του. 

Φαντάζεται την Ελλάδα Ελεύθερη, Ανεξάρτητη, Ακέραιη και Αυτοδύναµη ένας άνθρωπος, ο 

οποίος σε όλη του τη ζωή προσκυνούσε τον Στάλιν και χρησιµοποίησε την Ελλάδα για να τον 

ευχαριστήσει και να εξυπηρετήσει τα σοβιετικά συµφέροντα …Ένας άνθρωπος, ο οποίος 

σκότωσε Έλληνες, για να εξυπηρετήσει αυτά τα συµφέροντα …Ένας άνθρωπος, ο οποίος 

συµµετείχε και ποτέ δεν "καταδίκασε" τον εµφύλιο …Τον πιο άδικο εµφύλιο στην παγκόσµια 

ιστορία. Έναν εµφύλιο, ο οποίος ξεκίνησε από εντολή του ξένου αφεντικού στους τοπικούς 

"Θεοδωράκηδες", προκειµένου αυτός ο λαός να "µατώσει" σε βαθµό τέτοιο, που να µην είναι 

ποτέ Ελεύθερος, Ακέραιος, Άφοβος και Αυτοδύναµος, όπως τον "ονειρεύεται" σήµερα ο 

Θεοδωράκης. 
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Μιλάει για τσιράκια της εξάρτησης, που φρόντισαν να σβήσουν τη µνήµη των ηρώων µας 

ένας άνθρωπος, που το σύστηµα µάς τον βάζει µε το ζόρι σχεδόν καθηµερινά µέσα στα σπίτια 

µας και στις ζωές µας. Μιλάει για στήλη της Ντροπής κάποιος, ο οποίος θα έπρεπε να έχει δική 

του "σειρά" σε µια τέτοια στήλη. Μιλάει για Αγώνα Ανεξάρτητων Πολιτών κάποιος δογµατικός 

σταλινικός, ο οποίος ήταν σε όλη του τη ζωή "στρατευµένος" σε ένα ξενόδουλο κόµµα, που 

πολεµούσε τους πολίτες. Μιλάει για ∆ηµοκρατία το ηγετικό στέλεχος ενός κόµµατος, το οποίο 

πήρε τα όπλα εναντίον της. Καταγγέλλει τις κακές τράπεζες —οι οποίες µας έβαλαν στο ∆ΝΤ— 

ο άνθρωπος αυτός, που δεν υπάρχει ούτε µία τιµητική εκδήλωση, που να έγινε υπέρ του και να 

µην είχε τη χορηγία κάποιας Τράπεζας …Ο Μίκης …Ο συνοδοιπόρος και συναγωνιστής του 

Κόκκαλη, του Λαµπράκη, του Μπόµπολα …και των άλλων "παιδιών". 

Αυτός έρχεται τώρα να καταγγείλει τη λεηλασία της πατρίδας µας. Να καταγγείλει τη 

λεηλασία από τους οµοίους του. Από αυτούς, που, για όσο διάστηµα θα καταφέρνουν να µας 

κλέβουν, δεν θα παραλείπουν να "θυµούνται" να τιµήσουν τον Μίκη για "τελευταία" φορά. 

Αυτός είναι ο καλύτερος "ηγέτης", που θα µπορούσε να έχει ο κοινωνικός αγώνας στην 

Ελλάδα. Είναι τυχερή η Ελλάδα, που τον έχει ακόµα ζωντανό και διαθέσιµο έναν τέτοιο 

γίγαντα. Ποιος το λέει; Το "δηµοκρατικό" Mega του Μπόµπολα. Το "πατριωτικό" Βήµα του 

Λαµπράκη. Το βρίσκεις ακόµα και στα περίπτερα, αν "ξύσεις" το "ξυστό" του Κόκκαλη. Το 

µαθαίνεις αν πάρεις τηλέφωνο στη mediatel του Τεγόπουλου. Οι µεγαλύτεροι "κατασκευαστές" 

διαπλοκής στην Ελλάδα συµφωνούν ότι ο Μίκης είναι το καλύτερο "πλυντήριο" εθνικής µνήµης. 

Όλοι οι µεγάλοι "πατριώτες" συµφωνούν ότι ο Μίκης είναι αυτός, ο οποίος µπορεί να οδηγήσει 

την Ελλάδα στην Ελευθερία, την Ανεξαρτησία και τη ∆ηµοκρατία …Ο µόνος, γιατί µόνον αυτός 

έχει εξασφαλισµένους χορηγούς. 

Αυτό είναι το όλο θέµα. Εξαιτίας της διαπλοκής όλοι οι Έλληνες αγωνιστές —πλην του 

Μίκη— είναι άσχετοι και άσηµοι. Η Ελλάδα "πονά", αλλά δεν "γεννά" ηγέτες. Η Ελλάδα 

υποφέρει και συµπιέζεται από τη δυστυχία, αλλά δεν "ζυµώνεται". Ηγέτες "γεννιούνται" µόνον µε 

την ευγενική χορηγία των διαπλεκοµένων εργολάβων, εκδοτών και τραπεζιτών. Τέτοιος είναι ο 

"πολυβραβευµένος" Θεοδωράκης …Ο "νέος" ηγέτης της νέας κατάστασης των νέων 

προβληµάτων …Η απόλυτη φάρσα. Η Ελλάδα "ώδινεν όρος και έτεκε Μυ-κη-ν" …Το 

ετοιµοθάνατο "βρέφος" …Το βρεγµένο σταλινικό "σπίρτο", που θέλει ν' ανάψει τη "Σπίθα" της 

αντίδρασης στην Ελλάδα …Ο Μίκη-Μάους της ελληνικής κοινωνικής αντίστασης …Ο κολλητός 

του Γιωργάκη του ∆ΝΤ …Αυτός, ο οποίος κάλεσε σε "πιτζάµα"-πάρτι τον Ερντογάν. Ο 

"γενναίος" Μίκης του παρακράτους, που από το κρεβάτι του προκάλεσε τους παρακρατικούς 

τροµοκράτες να πάνε να τον "σκοτώσουν". Έτσι κόβουν τα καλτσόν οι γέροι και µετά 

παραπονιούνται που τους κρέµονται οι ζαρτιέρες. 

Μετά από όλα αυτά είναι δυνατόν να µην πάρουµε τα κοµπιουτεράκια στα χέρια µας; Ανά 

37 χρόνια ξεφεύγουν από τον Μίκη οι πληροφορίες, οι οποίες έχουν να κάνουν µε το µέλλον της 

Ελλάδας. Περιµέναµε 37 χρόνια, για να µάθουµε ότι ο Μίκης ήταν αυτός, ο οποίος 

συναποφάσισε µε τους Αµερικανούς για τη "λύση-Καραµανλή". Να υποθέσουµε ότι το 2048 θα 

µάθουµε σε ποιο ταξίδι του στην Ουάσιγκτον αποφασίστηκε να βγει "µπροστά" µε τη "Σπίθα". 

Ήταν δική του ιδέα η "λύση-Θεοδωράκη"; Ήταν δική του ιδέα η αντίδραση των "ανεξάρτητων" 

Πολιτών ή ήταν ιδέα των Αµερικανών, που τη δοκίµασαν και κάπου αλλού; Είχε καθυστερήσεις 

το αεροπλάνο ή έφτασε στην Ουάσιγκτον χωρίς πρόβληµα; Απλά πράγµατα. Όταν πρέπει η 

Ελλάδα ν' αλλάξει "ρότα", πάντα επιστρατεύεται ο υπεράνω πάσης υποψίας "πατριώτης" Μίκης 

…Ο µεγάλος κλαριντζής και παλιός συνάδελφος του µεγάλου τραγουδιστή Πάγγαλου. Εµείς τα 

µαθαίνουµε όλα αλλά δυστυχώς µε µια µικρή καθυστέρηση. 
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Υποµονή χρειάζεται. Για παράδειγµα, τώρα περιµένουµε το 2026 να µάθουµε τι συνέβη στο 

βρόµικο 89. ∆εκαπέντε χρόνια έµειναν. Τι είναι δεκαπέντε χρόνια; Τότε θα µάθουµε τον ρόλο, 

που είναι σίγουρο ότι έπαιξε ο Μίκης στο "βρόµικο" 89 …Την εποχή που έπρεπε να γίνει 

Πρωθυπουργός ο Μητσοτάκης, για να µπούµε στη Νέα Τάξη των ιδιωτικοποιήσεων και της 

λεηλασίας και να µην το χρεωθεί το "κεφάλαιο"-Ανδρέας. Να χρεωθεί η ∆εξιά τις 

ιδιωτικοποιήσεις, αλλά να πλουτίσουν οι "σοσιαληστές" τύπου Άκη και Σηµίτη. Ήταν η εποχή 

που ο ελληνικός λαός αρνούνταν επίµονα και πεισµατικά την πρωθυπουργία στον Μητσοτάκη 

και µόνον το ΚΚΕ µπορούσε να τον κάνει πρωθυπουργό …Το ΚΚΕ, που κάνει πάντα 

πρωθυπουργό στην Ελλάδα όποιον βολεύει τους Αµερικανούς. ∆εν µπορούσε το 74 να κάνει 

πρωθυπουργό τον Ανδρέα, αλλά µπορούσε το 89 να κάνει τον Μητσοτάκη.  

Εκείνη λοιπόν την εποχή ο Μίκης και το ΚΚΕ πάσχιζαν να κάνουν τον Μητσοτάκη 

πρωθυπουργό, όπως πάσχιζαν και κάποιοι άλλοι …Άλλοι, όπως αυτοί που σκότωσαν τον 

Μπακογιάννη. Εκείνη την εποχή είναι βέβαιον ότι και πάλι ο Θεοδωράκης "ρύθµιζε" τη 

συµπεριφορά του ΚΚΕ. Ποιος ξέρει; …Μπορεί το 2026 να µάθουµε ότι πήγε ο Μίκης στην 

Ουάσιγκτον, για να συζητήσουν τη "λύση-Μπακογιάννη". Μπορεί κάποτε να ισχυριστεί ο Μίκης 

—όπως και στην περίπτωση Καραµανλή— πως ήταν ο ίδιος εµπνευστής της. Έχει εµπνεύσεις, 

όταν πηγαίνει στην Ουάσιγκτον. Τον ωφελεί το κλίµα της. 

Άλλωστε είναι φανερό ότι εκείνη η πολιτική δολοφονία είναι προϊόν σκέψης έµπειρου 

αριστερού χαφιεδοπράκτορα και συνωµότη. Σε πολιτικοοικονοµικό σκάνδαλο αµιγώς του 

"αριστερού" χώρου σκοτώνεται από "αριστερή" τροµοκρατική οργάνωση δεξιός πολιτικός και 

αυτό ισχυροποιεί τη ∆εξιά εξουσία υπό την ηγεσία του "αριστερού" Μητσοτάκη. 

Αυτοαπαλλάσεται η Αριστερά από τα "χρέη" της, τα µεταφέρει στη ∆εξιά και εξασφαλίζει και 

µελλοντική "πίστωση". Ούτε ο Τζώρτζ Σόρος δεν θα το κατάφερνε αυτό. Μιλάµε για πολιτικό 

"αλγόριθµο" από αυτούς που "λύνουν" οι σταλινικοί συνωµότες …και ο Θεοδωράκης ήταν καί 

σταλινικός καί συνωµότης …Ο αξιόπιστος και µυηµένος στις "ρυθµίσεις" Θεοδωράκης και όχι ο 

γραφικός Χαρίλαος …Ο υπουργός του Μητσοτάκη. Άρα στις επαφές του πονηρού Θεοδωράκη 

—και όχι του αγράµµατου Φλωράκη— αναζητούµε τις µυστικές συµφωνίες του ΚΚΕ για τη 

συµµετοχή του στο "βρόµικο" 89. 

Αυτό είναι και το σωστό. Ο πραγµατικός αρχηγός διαπραγµατεύεται και όχι ο 

"αχυράνθρωπος". Ο πραγµατικός αρχηγός παίρνει τις ευθύνες. Μιλάµε για ταλαιπωρία. Μιλάµε 

για καθήκοντα αρχηγού. Πιθανότατα, λοιπόν, την ώρα που ο "αχυράνθρωπος" Χαρίλαος 

περιφερόταν ανέµελος στα καφενεία, ο πραγµατικός αρχηγός "πετούσε" ξανά για Ουάσιγκτον 

…Μιλάµε για υπερατλαντικά ταξίδια …και για γέρο άνθρωπο. Πόσο "ήρωας" πρέπει να είναι ο 

Μίκης, για ν' αντέχει τόσα jet lag κάθε τρεις και λίγο; Βέβαια είχε και επαγγελµατικές 

υποχρεώσεις. ∆εν ήταν τζάµπα τα ταξίδια του. Ήταν και το θέµα µε τα Πνευµατικά ∆ικαιώµατα 

των έργων του, που έπρεπε να διασφαλίσει στην Νέα Τάξη …και το έκανε το ταξίδι. 

Αυτό, το οποίο έχει σηµασία, είναι ότι κακώς το σύστηµα στηρίζεται ακόµα στον Μίκη 

Θεοδωράκη. Έπρεπε να σεβαστεί τα όρια της ανθρώπινης βιολογίας. Έπρεπε ν' αποδεχθεί το 

γεγονός ότι ακόµα και τα καλύτερα "εργαλεία" κάποτε "χαλάνε". Έπρεπε ν' αποδεχθεί ότι ο 

Μίκης "τελείωσε" όχι µόνον πολιτικά αλλά και βιολογικά και να τον αφήσει να "σβήσει" χωρίς να 

τον εκθέτει σε µεγαλύτερο κίνδυνο. Να τον περιορίζει στις "ειλικρινείς" αποκαλύψεις του, για να 

τον προστατεύει, αλλά και να προστατεύεται και το ίδιο. Με ελεγχόµενα δελτία τύπου έπρεπε να 

επικοινωνεί ο Μίκης µε τον τύπο. Απλά πράγµατα. Ακόµα και τα καλύτερα και πιστότερα 

"σκυλιά" γερνάνε κι αποστρατεύονται. ∆εν µπορούν να "δαγκώσουν" και όταν το επιχειρούν 

φαίνονται ότι είναι "ξεδοντιασµένα".  
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Όµως, το σύστηµα σήµερα στην Ελλάδα πληρώνει τις δικές του επιλογές. Πληρώνει την 

αλαζονεία του. Πληρώνει τις επιλογές, που έκαναν την ελληνική πολιτική σκηνή οικογενειακή 

"περιουσία" κάποιων. Αυτές οι επιλογές οδήγησαν στη σηµερινή "λειψανδρία". Ο γιος, ο ανιψιός 

ή ο φίλος των ίδιων και των ίδιων ανθρώπων αποδεικνύεται ανεπαρκής να φέρει "φορτίο" 

πολιτικής αποστολής. Ανεπάγγελτα παράσιτα έχουν καταλάβει όλα τα πόστα του συστήµατος 

και τώρα δεν µπορούν ν' ανταποκριθούν στις ανάγκες του. ∆εν υπάρχει πλέον το πολιτικό 

προσωπικό, που να έχει τις προδιαγραφές να παίξει τον προβοκατόρικο ρόλο που έπαιξαν 

παλαιότερα ο Μίκης, ο Ανδρέας, ο Καραµανλής ή ο Μητσοτάκης. 

Όσο κι αν το επιθυµεί ο Θεοδωράκης, δεν µπορεί να τους "βοηθήσει" για άλλη µια φορά. 

∆εν µπορεί να παίξει τον ρόλο του ακροβάτη ένας γέρος. ∆εν µπορεί να παραστήσει τον 

υπερδραστήριο "Βέγγο" ένας κλινήρης. Αυτό είναι που τους εκθέτει όλους µαζί και βέβαια 

αποκαλύπτει τις αδυναµίες του συστήµατος …Του συστήµατος, που είναι φανερό ότι έχει 

επενδύσει πάνω του …Μια επένδυση, η οποία φαίνεται καθαρά από τον λόγο του Μίκη στο 

ΡΕΞ …Έναν λόγο, ο οποίος είναι προφανές πως δεν ανήκει ούτε στον Μίκη ούτε στους περί 

αυτόν συνεργάτες …Ένας λόγος, που φαίνεται ότι ο συγγραφέας του είναι στέλεχος µυστικών 

υπηρεσιών …Γνώστης της πολιτικής ιστορίας του τόπου και µυηµένος στην ανθρώπινη 

ψυχολογία και την προπαγάνδα. Το κείµενο, δηλαδή, που διάβασε ο Μίκης σαν δικό του στη 

συγκεκριµένη εκδήλωση, θα µπορούσε να είναι γραµµένο από τον διάσηµο κειµενογράφο της 

πάλαι ποτέ 17 Νοέµβρη. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Σωστός λόγος, ο οποίος εκφέρεται από το λάθος 

πρόσωπο, δεν φέρνει θετικό αποτέλεσµα. Αυτήν τη στιγµή υπάρχει ακόµα η σβησµένη "Σπίθα" 

του Μίκη, γιατί επιµένει η διαπλοκή να µας τη θυµίζει …Για κανέναν άλλο λόγο. Και ενώ τα 

κέρδη είναι ελάχιστα, τα ρίσκα —όπως αποδεικνύεται— είναι τεράστια. Γιατί; Γιατί ο "ήρωας" 

Μίκης αναγκάζεται και εκτίθεται πιο πολύ απ' ό,τι αντέχει. Ναι µεν ο λόγος του είναι "έτοιµος", 

αλλά τη διαχείριση της προσωπικότητάς του —σαν "επαναστάτη" της νέας εποχής— θα πρέπει 

να την κάνει ο ίδιος. Αυτό είναι λάθος και αυτό οδήγησε στην αποκάλυψη που περιγράφουµε. 

Είναι λάθος µεγάλο για το σύστηµα, που άφησε τον υπέργηρο Θεοδωράκη ελεύθερο ν' 

αγωνίζεται να χτίσει το νέο "προφίλ" για την νέα αποστολή του. Ήταν θέµα χρόνου να ξεπεράσει 

τα όρια. Γνώριζε πως, ως σταλινικός —και χαφιές της Μόσχας—, δεν θα είχε την "απήχηση" 

που θεωρεί ότι δικαιούται. Γι' αυτόν τον λόγο άλλαξε "στρατόπεδο" και προσπαθεί να µπει 

επικεφαλής της κοινωνικής αντίδρασης, εκµεταλλευόµενος µια έννοια ξένη προς την ιδεολογία 

του και την πορεία της ζωής του, όπως είναι ο "πατριωτισµός". Όµως, αυτός ο όψιµος 

"πατριώτης", που λόγω ηλικίας ξεχνάει τι λέει και τι είναι σηµαντικό να λέει, είναι επικίνδυνος. 

Επικίνδυνος τόσο για τον εαυτό του όσο και για τα αφεντικά του. ∆υστυχώς για τον Μίκη στον 

σηµερινό σχεδιασµό δεν είναι εµπνευστής, αλλά "υποκείµενο". Ένα "υποκείµενο" αποτυχηµένο, 

εφόσον η "λύση-Θεοδωράκη" δεν είναι δυνατόν να ευδοκιµήσει και να φέρει λύσεις για το 

σύστηµα. 

Ο λαός σύντοµα θα επαναστατήσει για τους λόγους που επιτυχώς περιγράφει ο Μίκης, αλλά 

δυστυχώς χωρίς την παρουσία του. Θα επαναστατήσει µε δική του ηγεσία και όχι υπό την 

ηγεσία του υπέργηρου προδότη. Τώρα, που ο Μίκης αγωνιά για την υστεροφηµία του, θα 

πρέπει να είναι σίγουρος ότι θα γράψει το όνοµά του µε σκαλιστά γράµµατα στην ελληνική 

ιστορία. Απλά θα το γράψει εκεί όπου δεν θέλει. Θα το γράψει µε κεφαλαία γράµµατα στη Στήλη 

της Ντροπής, που προτείνει ο ίδιος να υψωθεί στο Σύνταγµα. Αυτό δεν θα το περιµένουµε άλλα 

37 χρόνια για να το δούµε. Σύντοµα θα γίνει, εφόσον όλα τα στοιχεία δείχνουν ότι η Νέα Τάξη 

δεν θ' αντέξει για πολύ ακόµα. Σύντοµα θ' ανοίξουν τα µυστικά "κιτάπια" της και θ' 
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αποκαλυφθούν οι προδότες των λαών. Θα αποκαλυφθούν οι δωσίλογοι, οι προδότες, αλλά και 

οι καραγκιόζηδες. 

Είµαστε βέβαιοι ότι ο Μίκης θα έχει τη δυστυχία να δει ζωντανός τον "θάνατό" του. 

Ζωντανός θα είναι, όταν οι Έλληνες θα σκυλεύουν το "πτώµα" του. Χώρο το όνοµα του Μίκη θα 

πιάσει σε κάποια µελλοντική στήλη της ντροπής, αλλά καλού κακού ας ζητήσει και λίγο χώρο 

από τον φίλο του τον Μπόµπολα ...στον ΧΥΤΑ της Κερατέας …Αρκετό χώρο, γιατί είναι και 

αρκετά ψηλός. Έτσι κι αλλιώς όλη η αριστερή "παλιοπαρέα" της µεταπολίτευσης σε κάποιον 

ΧΥΤΑ θα καταλήξει. Όλοι οι πλιατσικολόγοι, που, ελέω ΗΠΑ, µας κατέκλεψαν, προκειµένου να 

µας "χαρίσουν" τη ∆ηµοκρατία, σε σκουπιδότοπους θα καταλήξουν. ∆εν υπάρχει άλλη 

περίπτωση. Στον ΧΥΤΑ της ελληνικής ιστορίας …και όχι µόνον. 
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